



## CATHOLIC MISSION FRANCISCAN FATHERS

Franciscan Centre - Chifubu Road - P.O. Box 70992, Ndola - Zambia  
Phone: 00-260-212-680456/680466 or 680436/680464 Cell: +260 955 906089 Email: venturinicamillo@gmail.com

*Božič 2022*

Spoštovani botri,

lep pozdrav iz Zambije. Letošnje leto smo začeli zelo dobro, saj se je pandemija Covid-19 malo umirila. To pomeni, da je bil pouk v šolskih prostorih, saj šole niso bile zaprte. Uvedene so bile daljše ure in krajši odmori v primerjavi z običajnimi odmori, ki smo jih imeli. To je bilo narejeno zato, da bi učenci nadomestili izgubljeni čas. Izpiti sedmega, devetega in dvanajstega razreda so se začeli v tretjem tednu novembra 2022 in se končali v prvem tednu decembra. Upamo, da bodo vsi učenci napredovali v višje razrede oziroma bili sprejeti v srednje šole in fakultete. Kar nekaj otrok je bilo na lanskih testih izjemno uspešnih.

Eni družini, v kateri sta dva otroka, ki imata botra iz Slovenije, je močno deževje odneslo streho. Znašli so se v zelo težki in uničujoči situaciji. Niso imeli kje prespati, vsa oblačila in posteljnina so bila pod vodo. Obiskali smo jih na njihovem domu in jim ponudili toliko pomoči, kot smo jo lahko. To je samo ena izmed številnih nepredvidljivih situacij, s katerimi se srečujemo. Pomoč, ki jo namenjate našim otrokom, močno vpliva na spreminjanje in oblikovanje njihovih življenj. Zahvaljujemo se vam za vso pomoč, ki smo jo prejeli od vas v tem letu in molimo, da bi Bog še naprej blagoslavljal vas in vaše družine.

Kljub vsem zmagam smo imeli tudi nekaj izzivov. Naše cene goriva se vsak mesec dvigujejo, kar pomeni, da naše gospodarstvo ni stabilno. Zaradi tega se cene vseh dobrin nenehno spreminjajo, kar seveda vpliva tudi na nas. Upamo, da se bo situacija umirila in da to ne bo preveč vplivalo na izobraževanje naših otrok.

Veselimo se še enega lepega in uspešnega leta. Hvala za vašo predanost programu Botrstvo in da nam ves čas stojite ob strani. Hvala za pozitiven vpliv, ki ga prinašate v življenja teh otrok. Bog vas blagoslovi.

Vesel Božič in srečno Novo leto.

Br. Camillo Venturini